5. SOLSKA NALOGA - A

w " 5 =% . y
1. IzraCunaj vrednost izraza: —, Ce je z=1+i.

5 v 1+zz

)
b
S %7 Narisi v kompleksni ravnini mnoZico tock, za katero velja: |z—4-i|=4 in re(z) <0.
') !‘ —_
log,(12-2")=5-x
6 3. ReSienaCbe: 27! +4+3#2° =%
9 \Jlog(S +2log(l+x))=0

k 4/ Dolo¢i inverzno funkeijo k dani funkciji in narisi grafa obeh: y =(3)""-3 .

1

. ReSi neenacbo: log, (3x+5)<0
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5. SOLSKA NALOGA — B

1. Dolo¢i kompleksno $tevilo z, da bo veljalo: (3-5i)2z+z-1=-30-65i.
23
- 2. Nari$i v kompleksni ravnini mnoZzico tock, za katero velja: |z+4-3i|=3 in im(z)20.
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3. Dolo¢i inverzno funkcijo k dani funkeciji in narisi grafa obeh: y =log,(x+3)-1.
r"/7
£ log(2 — x) +1og(l - x) = log(8 — 4x)
4. Resi enacbe: D kg2 %57 = ]
¢ xlogx - @
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5. Resineenacbo:log,(5x—2)>0




5.SOLSKA NALOGA C

/ Doloci kompleksno Stevilo z, da bo veljaloyz+z" = —IODin....z —z =37,
2. IzraCunaj absolutno vrednost izraza: (-1+2i)’ +

2/ logx+10log™' x=7

3. Resi enacbe: \(J6gsx)’ =4

ok

e

11-10i

=

+i¥. = U*IM'

o oL+ Llog(x+1)) =0
i 3

4. Za dano funkcijo f(x) =log,(2x+1)—-1:

\@)zapisi definicijsko obmod¢je in inverzno funkcijo
r b)izracunaj niclo
< c)zapisi interval, na katerem je funkcija f negativna.

5.SOLSKA NALOGA - D

\]}K Doloci kompleksno stevilo z, da bo veljalo: z—z" =—6i....in....zz" = 58.

2

gjlzraéunaj absolutno vrednost izraza: (-1+2i)’ + % +i®,

4 —i
4 logx~i~log(5x+8)=2 \/
& log(5x—4)

3. Redienacbe: s (log;x)"=4

7/25 £SO _SIae8 ‘

4. Za dano funkcijo f(x)= %(3"*1 =12
2 a)zapisi definicijsko obmocje in inverzno ﬁu%yéijo
7] b)izracunaj ni¢lo
¢)zapiSi interval, na katerem je funkcija f negativna.
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